



国家生态文明建设示范区、全国“两山”实践创新基地、全国科技进步先进区、国家知识产权强县工程示范区、全国“四好农村路”示范县(区)、全国农村创新创业典型县(区)；蝉联全省乡村振兴实绩考核第一等次、全省农村人居环境整治提升第一等次……

一块块金字招牌，一张张崭新名片，见证着盐都高质量发展的坚实步伐。

盐城： 推项目 抓产业 乘风破浪 谱写新篇



盐城维信电子有限公司



嘉士伯啤酒(江苏)有限公司



江苏恒隆通新材料科技有限公司



上硅所新能源创新中心



盐都成功举办中国电子信息行业发展大会

狠抓项目推进 强化发展支撑

悦虎晶芯高阶线路板项目由国家高新技术企业悦虎晶芯电路(苏州)股份有限公司投资建设，专业从事高密度线路板、高层数电路板及特殊材料电路板的研发、生产和销售。项目建设现场塔吊林立、施工车辆来回穿梭，施工人员各司其职，施工方在做好疫情防控措施的前提下，加快推进各节点建设任务，预计今年6月底交付使用。据了解，该项目总投资30亿元，其中设备投资20亿元，占地232.5亩，建筑面积27万平方米，新上5G高阶HDI、任意层互联等项目。

悦虎晶芯项目的快速推进，是我区攻坚项目夯实经济发展“压舱石”的缩影。去年以来，我区坚定不移抓投入、抓经济新增长点，扎实开展“重大项目突破年”行动，调优配强31个招商局人员力量，紧盯苏州、上海、深圳等重点区域，举办各类招商活动15场次，总投资50亿元的东山精密IC载板、10亿元的锐罗机器人等项目签约落户，总投资30亿元的悦虎晶芯、10亿元的京泉华等项目开工建设，总投资10亿元的龙创智能驾驶、得润华麟电子、博盛新材料等项目竣工投产。



盐龙体育公园



盐城复兴医院



蛇河水生态廊道

加快聚链成群 强化产业提质

我区围绕全市产业链布局，完善“领导挂钩、专班推进、链主带动、平台支撑”机制，放大优势环节，做强产业能级，印制电路板、精密结构件、集成电路等8条产业链规模到2025年计划突破1000亿元，全区产业呈现“聚变效应”。

作为省级重大项目的康佳存储芯片封测项目，自落户我区以来，坚持以技术创新为核心驱动力，加速构建芯片上下游供应链，打通上游设计、中游制造、下游封装三个关键环节。同时，公司还构建起以“设计+封测+渠道”的存储产业链条。目前，公司正在进行新客户和新产品的导入，待一期全部投产后，月产能将达到3.5KK。公司总经理刘嘉涵告诉记者，企业乘着园区产业链培育的“东风”，与园区内企业实现了上下游产业链配套，针对疫情影响原材料不能及时送达的实际问题，公司寻求园区内产业链上下游进行合作。目前，已经与博盛新能源公司达成初步合作意向。通过培育产业链本土化发展模式，企业平稳运行得到了保证，产业链在“邻居”间实现了逐步配套完善。

致力科技创新 强化动能转换

科技创新是盐都发展的优势所在，也是国盐都高新区的永恒使命。近年来，我区紧扣“双创引领示范区”建设目标定位，深入开展“科技创新推进年”活动，加快推进科技创新重点工程，科技创新工作保持全市领先位置，获得2021年度全市综合考核科技创新突破奖。科技创新，成为盐都高质量发展的“蝶变密码”。国家级高新技术企业数、省级以上研发机构数、省高新技术产品数、发明专利授权量等科技创新主要指标均列全市第一。

去年8月，国家科技部火炬中心公布2021年度创新型产业集群试点(培育)名单，盐城高新区新型电子元器件及设备制造创新型产业集群榜上有名，盐都又添国家级“新名片”。科技创新保障为先，区财政每年安排资金，用于扶持激励及科技成果转化风险补偿、特色产业研究院奖励等。区委、区政府在去年出台《关于加快“双创引领示范区”建设的实施方案》和“科创森林”成长、科研平台提质、“都智汇”优才等三个三年行动计划的基础上，今年新出台了《关于加快科技创新促进“双创引领示范区”建设的激励意见》，将更大力度激发区域创新新动能，力促“双创引领示范区”建设新突破。

砥砺前行，铺展历史画卷；接续奋斗，书写时代华章。盐都将锚定“勇当沿海地区高质量发展排头兵”坐标，深度融合长三角一体化发展，全力打造经济社会可持续发展、人与自然和谐相处的美丽盐都，合力书写“强富美高”新盐都现代化建设新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。